

NO ADJUSTMENTS LATER

తదుపరి సర్దుబాట్లు లేవు



ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

వుడ్స్ మాన్ ఒక పెద్ద, ఎత్తైన చెట్టు యొక్క స్టంప్ దగ్గర నిలబడ్డాడు, అతను ఇప్పుడే నరికివేసాడు, తన పనిని విచారం వ్యక్తం చేశాడు. భారీ అండర్ బ్రష్ ద్వారా దాచిన భూభాగం యొక్క స్వభావాన్ని పరిశోధించడానికి అతను ఎటువంటి ప్రయత్నం చేయలేదు మరియు చెట్టు చాలా ఇరుకైన, రాతి గల్లీలో ఉందని అతను నిరాశకు గురయ్యాడు, ఇది లాగ్లను తిరిగి పొందడం అసాధ్యం.

చెట్టు నిలబడి ఉండగా, వుడ్స్మన్ కు ఇది ఏ దిశలో పడిపోతుందో నిర్ణయించే శక్తి ఉంది, కానీ ఒకసారి దాని స్టంప్ నుండి వేరు చేయబడిన తరువాత, దాని స్థితిలో మార్పు అతని సామర్థ్యానికి మించినది, అతను ఎంత ఉత్సాహంగా కోరుకున్నా.

నా మిత్రుడు మీరు ఈ సమయంలో మీకు అవకాశం ఉందని మీరు కోరుకునే రోజుకు చేరుకుంటున్నారు, కాని సర్దుబాటు చేయగల మీ సామర్థ్యం పైన పేర్కొన్న వుడ్స్మ్యాన్ లాగా ఎప్పటికీ ఉంటుంది. మరణం వద్ద మీ పరిస్థితి, సేవ చేయబడిన లేదా సేవ చేయబడని, శాశ్వతంగా స్థిరంగా ఉండాలి.

చాలా మంది తప్పుగా మరణం వినాశనం (ఉనికి ముగింపు నమ్ముతారు ఉన్నప్పుడు) ఇది శరీరం నుండి ఆత్మ (నిజమైన వ్యక్తి) యొక్క వేరు ఉంది. ఈ మార్పు జరిగే సమయంలో, యాజమాన్యం ప్రకారం, దేవుడు లేదా సాతాను యొక్క ఏజెంట్ దావా వేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటాడు. జీవిత గ్రంథం , ప్రకటన 21:27 లో పేర్లు వ్రాయబడినవారికి గొప్ప ఆనందం ఉంటుంది మరియు యేసుక్రీస్తు ద్వారా అందించబడిన మోక్ష మార్గాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసిన లేదా తిరస్కరించిన వారికి పూర్తి దు orrow ఖం మరియు దు ery ఖం ఉంటుంది.

మన ఉపదేశానికి లేఖనాలు దేవుడు ఇచ్చాయి , మరియు మరణం గడువు, మన ప్రొబేషనరీ కాలం ముగింపు అని హెచ్చరికలతో నిండి ఉన్నాయి. ఆత్మ శరీరం నుండి వేరు చేయబడిన తరువాత సానుకూలంగా ఎటువంటి సర్దుబాట్లు ఉండవు "చెట్టు ఏ దిశలో పడిపోయినా, అది ఎక్కడ పడిపోయిందో అది పడుకుంటుంది." (ప్రసంగి 11: 3). మీరు మరింత సౌకర్యవంతమైన సమయం కోసం ఎదురుచూస్తుంటే, అది ఎప్పటికీ రాదని భరోసా ఇవ్వండి, ఎందుకంటే దేవుడు పిలిచే సమయం గురించి దేవుడు తప్పులు చేయడు. "వినండి! దేవుని అనుగ్రహాన్ని పొందే గంట ఇది; ఈ రోజు రక్షింపబడే రోజు! " (2 కొరింథీయులు 6: 2). " మీరు ఈ

రోజు దేవుని స్వరాన్ని వింటుంటే, మొండిగా ఉండకండి." (హెబ్రీయులు 3:15).

కొంతమంది వారు తమ వద్దకు వచ్చినప్పుడు ఈ విషయాలకు హాజరవుతారని చెప్తారు, కాని ఇప్పుడు వాటి గురించి ఇబ్బంది పడటానికి ఇష్టపడరు, అలాంటివాటిని మనం ఇలా చెప్పుకుందాం: మీరు ఈ పంక్తులను చదివారు మరియు తద్వారా ఈ విషయం యొక్క ఆవశ్యకత గురించి జ్ఞానం పొందారు. మీరు చర్యను ఆలస్యం చేస్తే మరియు మరణం మిమ్మల్ని అధిగమిస్తే, మీరు మీ పాపాలలో చనిపోతారు మరియు మీ మార్గంలోకి వచ్చిన జ్ఞానం కోసం దేవునికి జవాబుదారీగా ఉంటారు. "మీరు సరిదిద్దబడిన ప్రతిసారీ మీరు మరింత మొండిగా ఉంటే, ఒక రోజు మీరు చూర్ణం అవుతారు మరియు ఎప్పటికీ కోలుకోరు." (సామెతలు 29: 1).

వాస్తవాలను ఎదుర్కోవటానికి మీకు తగినంత ధైర్యం ఉంటే, మీరు మీ ఆధ్యాత్మిక శ్రేయస్సు గురించి ఏదైనా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తారు. మోక్షానికి మీ శోధనలో మీకు సహాయపడటానికి, ఐదు ముఖ్యమైన దశలు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి:

మొదటిది: మీరు మీ స్వంత మోక్షాన్ని పొందటానికి ఏదైనా చేయటానికి మీరు పాపి మరియు పూర్తిగా నిస్సహాయమని మీ స్వంత మనస్సులో పూర్తిగా నమ్మాలి. "ప్రతి ఒక్కరూ పాపం చేసారు మరియు దేవుని రక్షించే సన్నిధికి దూరంగా ఉన్నారు." (రోమన్లు 3:23).

రెండవది: పశ్చాత్తాపపడి, తెలిసిన అన్ని పాపాల నుండి దు orrow ఖంతో తిరగండి. "మీరు మీ పాపాలనుండి తిరగకపోతే, మీరందరూ చనిపోతారని నేను మీకు చెప్పన్నాను." (లూకా 13: 3).

మూడవది: మీరు మోక్షానికి అవసరమైన పాపి అని దేవునికి అంగీకరించి, మిమ్మల్ని స్వీకరించమని మరియు జీవిత పుస్తకంలో మీ పేరు రాయమని ఆయనను

కోరండి. ప్రకటన 21:27. ఆయన వాక్యం ఇలా చెబుతోంది: "మన పాపాలను దేవునికి ఒప్పుకుంటే, ఆయన తన వాగ్దానాన్ని పాటించి సరైనది చేస్తాడు; ఆయన మన పాపాలను క్షమించి, అన్ని తప్పుల నుండి మమ్మల్ని శుద్ధి చేస్తాడు." (1 యోహాను 1: 9). "నా దగ్గరకు వచ్చే వారిని నేను ఎప్పటికీ తిరగను." (యోహాను 6:37).

నాల్గవది: మీరు నిత్యజీవము పొందటానికి యేసుక్రీస్తు మీ స్థానంలో మరణించాడని నమ్మండి. ఇప్పుడు, మీ దు orrow ఖనిజమైనది మరియు మీరు పూర్తిగా దేవునికి లొంగిపోతే, దేవుని వాక్యాన్ని విశ్వసించడం ద్వారా యేసును మీ ప్రభువుగా మరియు రక్షకుడిగా స్వీకరించే విశ్వాసం మీకు ఉంటుంది. అలా చేస్తే, మీరు తిరిగి జన్మించారని ఆయన ఆత్మ మీ ఆత్మతో సాక్ష్యమిస్తుంది. రోమన్లు 8:16. మీరు అతని షరతులకు లోబడి ఉన్నారు, మరియు ఈజిప్ట్ భూమిపై మరణ దేవదూత దాటినప్పుడు ఇశ్రాయేలీయుల మాదిరిగానే మీరు అతని రక్షణను పొందుతారు (నిర్గమకాండము 12). కానీ గుర్తుంచుకోండి, ఇక్కడ సమర్పించబడిన సత్యాలకు కేవలం మానసిక అంగీకారం నిజమైన హృదయాన్ని మరియు సంకల్పాన్ని దేవునికి అప్పగించడానికి ప్రత్యామ్నాయం కాదు. "విశ్వాసం లేకుండా ఎవ్వరూ దేవుణ్ణి సంతోషపెట్టలేరు, ఎందుకంటే దేవుని వద్దకు ఎవరైతే వస్తారో వారు దేవుడు ఉన్నారని విశ్వాసం కలిగి ఉండాలి మరియు ఆయనను వెదకువారికి ప్రతిఫలమిస్తుంది." హెబ్రీయులు 11: 6. (హెబ్రీయులు 11, పూర్తి అధ్యాయం చదవండి).

ఐదవ: మీ రంగులను ఎగురవేయండి. లేదు మీ దుర్వినియోగ రిపోర్టు అందుకున్నాము నూతనంగా విశ్వాసం. దేవుని దయవల్ల మీరు ఇప్పుడు క్రైస్తవులే. దాని గురించి ఇతరులకు చెప్పండి. మీరు హింసను అనుభవిస్తారు, కాని దేవుడు "మానవ అవగాహనకు మించిన తన శాంతిని" (ఫిలిప్పీయులు 4: 7) మీ హృదయంలోకి రానివ్వడం ద్వారా దాన్ని తీర్చగలడు. మీ సాక్ష్యంతో మీరు నమ్మకంగా ఉంటే ఇతరులను ఆయనకు గెలిచిన ఆనందాన్ని ఆయన మీకు ఇస్తాడు. యేసు ఇలా

అన్నాడు: "అతను నాకు చెందినవాడు అని ఎవరైనా బహిరంగంగా ప్రకటిస్తే, పరలోకంలోని నా తండ్రి ముందు నేను ఆయన కోసం అదే చేస్తాను." (మత్తయి 10:32). కాబట్టి, రోమన్లు 10: 9-10లో వివరించిన విధంగా ఇతరులను నమ్ముమని చెప్పడం మీ బాధ్యత, "యేసు ప్రభువు అని మీరు అంగీకరిస్తే మరియు దేవుడు ఆయనను మరణం నుండి లేపాడని నమ్ముతున్నట్లయితే, మీరు రక్షింపబడతారు. మన విశ్వాసం ద్వారానే మనం దేవునితో సవ్యంగా ఉన్నాము; మా ఒప్పుకోలు ద్వారానే మేము రక్షింపబడ్డాము. " ఓహో, మిత్రమా: మీకు సహాయం చేయడానికి మేము ఈ చిన్న వ్యాసంలో చేయగలిగినదంతా చేసాము, కాని మీరు బైబిలును సంపాదించి, లేఖనాలను శ్రద్ధగా శోధిస్తే దేవుడు మీకు జ్ఞానోదయం చేస్తాడు, ఎందుకంటే అక్కడ మీరు శాశ్వతమైన మార్గంలో దోషరహిత సూచనలను కనుగొంటారు. జీవితం. "అయితే, ఇంత గొప్ప మోక్షానికి మనం శ్రద్ధ చూపకపోతే ఎలా తప్పించుకుంటాము?"

నీల్ డి. కామెరాన్

ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

మీరు క్రీస్తులో మోక్షాన్ని కనుగొంటే, లేదా మా సువార్త సాహిత్యం ద్వారా ఆశీర్వాదించబడితే, దయచేసి మాకు తెలియజేయండి. మేము ధన్యవాదాలు కోరుకుంటారు దేవుని తో మీరు మరియు మీరు మరింత మా ప్రార్థనలలో గుర్తుంచుకోవాలి. 540 కి పైగా భాషలలో ఉచిత సువార్త సాహిత్యం, పుస్తకాలు మరియు పత్రాల కోసం, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి :

మనిషి హృదయం



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)